

奋进新征程 建功新时代

就业有奖补 致富有信心

本报记者 马丽亚

“在济南的这大半年时间里,加上县上和济南的奖补,我每个月能挣1万元钱,觉得像做梦一样,不敢相信这是事实,但又觉得是自己的辛勤劳动得到了回报。”刚从济南市打工回来的常俊安开心地告诉记者。

常俊安是康乐县草滩乡那沟村村民。去年7月中旬,听到州县人社部门大力宣传东西协作劳务输出的消息和该县最新劳务输转奖补政策后,常俊安主动报名,在康乐县劳务办支持下踏上了去山东济南的务工路。他就业于山东伊诺威橡胶有限公司,从事轮胎密炼,每个月县上奖补1500元,济南市奖补1600元,加上自己挣的7000元,常俊安每个月能拿到1万元的工资,成为村上名副其实的“万元户”了。

“在济南,我们一个人一个宿舍,包吃住,也有社保,而且免费发放所有务工用品。我觉得只要你肯吃苦,就没有挣不到的钱,忙完家里的农活,我还要去济南继续工作。”常俊安说。

“只要能吃苦耐劳,日子就会越来越好。”这是常俊安时常挂在嘴边的一句话,在常俊安的带动下,他的二儿子常玉成今年23岁,4年前去浙江省宁波市远阳船务公司务工,一年四季都在海上捕鱼,往返于多个国家。常俊安家的生活在父子二人的辛勤努力下蒸蒸日上,新房子修起来了,新家具也摆上了,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。看到父亲和弟弟都通过劳务输转赚了钱,大儿子常玉龙也对外面世界充满了期待,于是他也报名参加劳务输转,于2月12日前往江苏省某地的汽配公司打工。

常俊安只是我州众多外出务工人员中的一员。近年来,州人社局始终把促进就业作为保障和改善民生的重要举措,通过落实优惠政策、加强技能培训、搭建就业平台、创造就业机会、开展组织输转,多措并举发展劳务产业,务工收入已成为群众最直接、最有效、最稳定的“铁杆庄稼”,有力促进了巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

我州在网上年货节活动中取得优异成绩

本报讯(记者 郭慧霞)近日,记者从州商务局了解到,“臻品甘肃杯”第二届电商直播大赛暨网上年货节活动落幕,我州取得了优异成绩。为全力筹备此次赛事,赛前州商务局广泛动员全州企事业单位、网络新媒体工作人员、电商企业及个人积极参加,组织134名选手参赛,其中参加短视频大赛的116人,参加直播带货的企业及个人18个。经过紧张角逐,我州以突出表现和优异成绩荣获大赛优秀组织奖,广河县选手马俊俊以比赛期间140万元的直播带货销售额获二等奖,临夏市短视频创作大赛选手常雅婷获全省“最美助农人”荣誉称号。



3月1日,工人在环城北路折迭路跨线桥施工。近日,随着天气逐渐回暖,临夏市环城北路建设项目陆续复工,施工现场一派繁忙。 本报记者 史有东 摄

州农科院传达学习中央一号文件精神

本报讯(记者 周俊清)2月25日,州农科院专题传达学习2022年中央一号文件精神,从全力抓好粮食生产和重要农产品供给、强化现代农业基础支撑、坚决守住不发生规模性返贫底线、聚焦产业促进乡村发展、扎实稳妥推进乡村建设、突出实效改进乡村治理、加大政策保障和体制机制创新力度、坚持和加强党对“三农”工作的全面领导八个方面进行了解读,部署开展工作。州农科院结合全州农业产业结构调整攻坚战部署,将持续围绕“牛羊菜果薯药菌花”八大特色产业发展科技需求,集中研究解决农业特色产业链发展的技术瓶颈难题,引进培育一批适宜临夏州种养的农林牧新品种,研究储备一批农林牧高效轻简种养、菌菜轮作、林下经济等亩产值超万元的标准种养殖新技术,创新产后精深加工和衍生品加工技术等发展新模式;不断加大县市科技示范基地、新型农民实训基地、示范园等建设力度,加速成果转化及示范推广,强化科技服务与指导,示范引领、培育壮大农业支柱产业健康快速高质量发展,为全州乡村振兴提供科技支撑。

州文旅局开展春季文物安全检查工作

本报讯(记者 马正兰)为进一步加强全州文物保护利用工作,筑牢文物安全防线,近日,州文旅局印发了《关于进一步加强野外文物遗址保护工作的通知》,并在各县市开展春季文物安全检查工作。检查中,州文旅局相关负责人带领州文化市场综合行政执法队、文物保护单位工作人员,对各县市文物保护单位保护管理现状、博物馆免费开放、藏品征集工作进行了全面检查,对消防设备管理情况、消防器材是否完好有效、危险源管控措施落实情况、是否存在违反规定行为等情况进行了逐一排查。对检查中发现问题提出了整改意见,下发了整改通知书,要求各州市文旅局加强文化市场行政执法队伍建设,落实文物安全责任制和巡查制度,确保各类文物遗址和馆藏文物安全。在检查过程中,发放张贴文物安全宣传海报,倡议社会各界人士捐赠藏品,切实增强全社会的文物保护意识,并对工作人员开展《消防法》《中华人民共和国非物质文化遗产法》等相关法律法规宣传,增强文物保护单位工作人员的安全意识和安全防范能力,确保了文物保护单位的安全。

据了解,此次“春风行动”专场招聘会,通过运用“党建+商圈”线上线下的服务方式,不仅满足了用人单位多样性、综合性的招聘需求,而且畅通了用人单位和求职者的双向渠道,让企业与人才更好地实现同频共振,互利共赢,真正为用人单位和求职者提供了就业服务“零距离”。

据了解,此次“春风行动”专场招聘会,通过运用“党建+商圈”线上线下的服务方式,不仅满足了用人单位多样性、综合性的招聘需求,而且畅通了用人单位和求职者的双向渠道,让企业与人才更好地实现同频共振,互利共赢,真正为用人单位和求职者提供了就业服务“零距离”。



州公安局召开党委理论学习中心组学习会议

本报讯(记者 马健)2月28日,州公安局召开党委理论学习中心组学习会议,认真学习习近平总书记十九届中央纪委第六次全会上的重要讲话精神,习近平总书记对政法工作的重要指示精神以及中共中央政治局常委、国务院总理李克强在甘肃考察时的讲话精神,《中国共产党纪律检查委员会工作条例》及文件精神;研究部署贯彻落实意见。会议指出,过去一年,全州公安工作有声势、有力度、有实效,确保了全州社会大局持续稳定,治安环境不断向好。做好今年公安工作意义重大,全州公安机关要紧盯2021年工作中的短板弱项,以党的二十大精神为主线,点对点研究攻坚措施,下好先手棋,开启新篇章,为圆满完成全年工作目标打好基础。要进一步加强政治建设,切实增强做到“两个维护”的高度自觉。要认真学习贯彻《中国共产党纪律检查委员会工作条例》,严明政治纪律和政治规矩,持之以恒纠治“四风”问题,纵深推进全面从严治党。要进一步加强队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要聚焦重点任务,提前谋划部署,提高工作质效,确保全年各项工作开好头、起好步。

全州违法用地整治月活动安排会召开

本报讯(记者 张殊)3月1日下午,全州违法用地整治月活动安排会召开。会上,书面学习了习近平总书记关于土地管理和耕地保护的重要指示精神;传达了《甘肃省自然资源厅关于对2021年度土地违法严重地区警示提醒的函》和州委、州政府主要领导批示精神;州自然资源局相关负责人解读了《全州违法用地整治月活动工作方案》。张自贤指出,要深刻认识保护土地资源的重大意义,以高度的政治领悟力和敏锐性提高对土地资源的认识,以坚定强大的政治执行力抓好耕地保护的落实,严格创

标题新闻
●3月1日,第二十八届兰... 治会筹备工作电视电话会议... 召开,副州长毛鸿博,州直相... 关部门负责人,各县市分管... 导及相关部门负责人在我... 分会场收听收看。

全州党员干部警示教育大会召开

本报讯(记者 马玉兴)根据州委安排部署,2月28日至3月1日,全州党员干部警示教育大会召开,3000多名党员干部接受了教育。会上,集中观看了《走不出“贫困”的人生——李生发忏悔录》《贪婪的人生——马兴华严重违纪违法警示教育片》,运用反面典型开展警示教育,教育党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。据了解,片中两名主人翁都是在临夏州成长起来的领导干部,用身边事教育身边人,更具有教育意义。《走不出“贫困”的人生——李生发忏悔录》是2021年省纪委监委拍摄的甘肃省工业和信息厅原党组成员、副厅长李生发严重违纪违法典型案例警示教育专题片,从李生发7个方面的深刻忏悔剖析其逐步腐化堕落的轨迹和根源。《贪婪的人生——马兴华严重违纪违法警示教育片》是2021年州纪委监委拍摄的以临夏州惠河水务投资集团有限公司原董事长马兴华案为题材的警示教育片,马兴华严重违纪违法案是党的十八大以来州纪委监委查处的时任州管一把手案件,也是近年来我州查处的工程建设领域党员干部收受巨额贿赂的典型案例。会议指出,集中观看警示教育片,开展警示教育活动具有非常重要的意义,全州党员干部要深刻认识警示教育活动的必要性,认真学习,深刻反思,做到警钟长鸣、防微杜渐,进一步筑牢信仰之基、绷紧纪法之弦、落实应尽之责、永葆廉洁本色,时刻保持自重、自省、自警、自励,始终保持共产党员的廉洁本色。会后,与会人员纷纷表示,观看警示教育片使大家受到了一次党性、党风、党纪的思想教育洗礼,进一步认清了违法违纪问题产生的深层次原因和危害,将严守党纪国法,时刻紧绷作风纪律这根弦,将廉洁自律的政治自觉、思想自觉和行动自觉融入日常工作生活中,始终坚守纪律底线和法律红线,不断加强和改进工作作风,为建设风清气正的政治环境贡献力量。

法治临夏

公告
2021年4月14日,甘肃省永靖县盐锅峡镇焦家村村民董喜梅途经永靖县三条岬乡大台子路口捡到一名弃婴,男孩,身体健康,无携带任何物品,自登报之日起60日内该婴儿的生父母或其监护人前来认领,逾期将依法安置。
联系地址:甘肃省永靖县民政局(黄河路二十七号)
联系电话:18189305296
永靖县民政局
2022年3月2日

《甘肃省危险化学品生产安全事故应急预案》印发

近日,《甘肃省危险化学品生产安全事故应急预案》经省政府办公厅同意印发实施。按照《预案》,发生特别重大、重大危险化学品生产安全事故,5小时内发布权威信息,24小时内举行新闻发布会。《预案》提出,全省危险化学品生产安全事故根据事故造成的人员伤亡或者直接经济损失,分为特别重大、重大、较大、一般危险化学品生产安全事故。其中特

别重大危险化学品生产安全事故是指造成30人以上死亡,或者100人以上重伤(包括急性工业中毒,下同),或者1亿元以上直接经济损失的事故。发生特别重大、重大危险化学品生产安全事故,按照党中央、国务院和省、省政府的决策部署,省生产安全事故应急指挥部按照第一时间发布简要事故信息,5小时内发布权威信息,24小时内举行新闻

发布会,后续相关信息视情及时发布。发生较大、一般危险化学品生产安全事故,由事发地政府按照有关规定做好信息发布工作。危险化学品生产经营单位要做好事故应急救援必要的资金准备。事故应急救援和抢险所需资金首先由事故责任单位承担,事故责任单位暂时无力承担的,由属地政府协调解决。(据《甘肃经济日报》)

2022年2月份临夏市集中式生活饮用水水质监督监测结果公示

Table with 3 columns: 水质类型及监测点, 监测项目, 监测结果. It lists water quality monitoring results for various points in Linxia City for February 2022, including parameters like turbidity, color, and bacteria.

临夏市卫监局 2022年3月2日